OZB parkeergarage niet betalen

De gemeente Rotterdam blijft ten onrechte OZB-aanslagen voor de parkeergarage sturen. De reden is dat een groot deel van de bewoners deze aanslagen betaalt, hoewel betaling niet nodig is. Ook de gemeente weet dit, want bezwaarmakende bewoners hoeven niet te betalen. Hieronder een conceptbrief om na een aanslag aan Gemeentebelastingen Rotterdam te sturen.

Gemeentebelastingen Rotterdam

Afdeling Publiekszaken

Postbus 924

3000 AX Rotterdam

Rotterdam, [dag, maand] 2004

Betreft: OZB [jaar] [aanslagnummer]

Geachte heer, mevrouw,

Gedateerd [dag, maand, jaar] ontving ik van u een aanslag OZB [jaar], welke zou betreffen de Schaatsbaan 33 (KE [nummer op aanslagbiljet]).

Deze aanslag is mij ten onrechte opgelegd en ik maak daartegen dan ook bij deze bezwaar.

De parkeerplaats, waarover de aanslag gaat, maakt onlosmakelijk deel uit van de woning aan de Weena [nummer] en is ook hier niet van af te splitsen. U kunt een en ander in het kadaster verifiëren. Voor de waardebepaling van de woning is dan ook het beschikken over een parkeerplaats meegewogen. Deze situatie geldt voor alle woningen in de zogenaamde “Weenahof” (postcode 3013 AL).

Ik ga er dan ook van uit dat mijn bezwaar gegrond wordt verklaard. [voor degenen die tot nu toe blindelings betaald hebben toe te voegen: Ik verzoek u bij deze bovendien de onverschuldigd betaalde OZB over de jaren ... t/m ... te retourneren.]

Met vriendelijke groet,

