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	Welkom


	bij de 3e nieuwsbrief voor het appartementencomplex de WeenaHof. Dit is een uitgave van www.Weenahof.nl

Artikel: webmasters


	In het Complex


	Huismeester

Na heel veel uurtjes is dan eindelijk het binnenterrein helemaal gestraald met de hogedruk reiniger en ziet de binnenplaats er weer wat vrolijker uit. Momenteel is er een opdracht uit voor het plaatsen van waterdichte stopcontacten op de plaatsen waar voorheen een paar lantaarnpalen hebben gestaan. Met deze stopcontacten kunnen we nu een kerstboom gaan verlichten en volgend jaar als het weer wat beter is, gebruiken voor bijvoorbeeld een barbecue.
Artikel: Rob van der Laarse


	Buiten het complex


	Buurtagent Leo den Hartog

Tijdens de binnenplaats opzoomer dag kregen we tijdens de werkzaamheden bezoek van 2 heren van de politie. Voor ons een aanleiding om nader kennis te maken met onze buurtagent. Brigadier Leo den Hartog werkt al 13 jaar bij de politie en inmiddels ruim ongeveer 1 ½  jaar als onze buurtagent. 

Wat is het verschil tussen een buurtagent en een wijkagent? Vroeger werkte de politie met wijkagenten, zo’n wijk besloeg soms wel 100 straten. Een wijk is tegenwoordig ingedeeld in een aantal buurten. Een buurt beslaat ongeveer 10 straten. Dat betekent dat de buurtagent beter op de hoogte is van de problematiek met betrekking tot de veiligheid en daar sneller en adequater op kan reageren. In ons geval maakt de buurt van Leo den Hartog deel uit van het Wijkteam stad. 
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Brigadier Leo den Hartog
Een buurtagent fungeert als contactpersoon tussen bewoners en bedrijven en de politie. Tevens houdt hij de veiligheid in de gaten en onderneemt, indien nodig, actie. Leo is verantwoordelijk voor het gebied ten noorden van de Weena,tot de spoorlijn, van de statentunnel tot het Hofplein. Een divers gebied met grote multinationals (Unilever, Nationale Nederlanden), uitgaansgelegenheden (Delftsestraat) en enkele wooncomplexen zoals het onze. In het hele gebied wonen ongeveer 1000 mensen waarvan zo’n 400 in de Weenahof.

In het gebied gebeurt op dit moment van alles, met name rondom het station. Om op te hoogte te zijn (en te blijven!) van het reilen en zeilen in de buurt heeft brigadier den Hartog dagelijks contact , een briefing, met andere instanties die actief zijn rondom het Centraal Station, zoals de RET, Spoorwegpolitie, KLPD (de landelijke politie), particuliere beveiligingsbedrijven en stadstoezicht. Daarnaast streeft hij er naar om regelmatig contact te hebben met vertegenwoordigers van de wooncomplexen en de bedrijven in het gebied. Om letterlijk in de buurt te zitten krijgt de buurtagent een kantoor in het Groothandelsgebouw, dat op de dag van het interview door de wethouder zal worden geopend. 

Veiligheid in de buurt

De afgelopen jaren zijn de criminaliteitscijfers in onze buurt gedaald. Hierdoor is de veiligheid toegenomen. De politie is niet alleen verantwoordelijk voor de veiligheid. Bewoners en bedrijven kunnen zelf ook het nodige doen om de veiligheid te verbeteren. Een voorbeeld hiervan is bijvoorbeeld het plaatsen van camera’s, zoals recentelijk is gebeurd in ons complex. Leo heeft de andere wooncomplexen geïnformeerd over onze ervaringen en deze zijn nu ook bezig om camera’s te installeren. Verder kan iedereen natuurlijk zijn ogen en oren open houden als je de deur in of uit gaat. Zie je wat verdachts kaart het dan aan.

Sleutelplan

Goed hang- en sluitwerk is ook iets wat mensen zelf kunnen doen. Dat hoeft niet eens zo gek veel te kosten, want er is een stichting de Werkmij, die daar heel bedreven in is. (http://www.dewerkmij.nl/preventieteam/) Over dit onderwerp is vorig jaar ook een voorlichtingsbijeenkomst geweest voor de Weenahof. De technische commissie van de VVE Weenahof is momenteel ook bezig met een sleutelplan om het beheer van de collectieve sloten te verbeteren.
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In andere buurten zijn wijktafels actief waarin vertegenwoordigers van gemeente, bewoners, politie en bedrijven de situatie in de buurt of wijk doornemen. In onze buurt is (nog) geen wijktafel. Leo zou daar graag verandering in willen brengen. 

Dat is een zeer positief initiatief van Leo, je merkt dat hij er echt wat van wil maken.

Via een wijktafel kunnen ook ervaringen worden uitgewisseld. Zo blijken we niet de enige te zijn met trapperikelen. Het Weenacomplex (bij het Hofplein) heeft ook een nu nog open trap, die door het uitgaanspubliek als openbaar toilet wordt gebruik. Zij zijn dus ook bezig om deze te gaan afsluiten. 

Contact met de buurtagent

Op dit moment is er regelmatig contact tussen onze huismeester Rob en de buurtagent. Daarnaast wil de buurtagent voor de bewoners van het Weenahof een spreekuur gaan invoeren, zodat iedereen hem persoonlijk kan bereiken. Het spreekuur zal wekelijks op dinsdag gaan plaatsvinden op bureau Eendrachtsplein. Op dit moment houdt onze brigadier al spreekuur in het Albeda college. 

Dankzij dit interview hebben we Leo den Hartog leren kennen als iemand die graag kennis wil maken met de bewoners van zijn buurt. Daarvoor desnoods bij iedereen persoonlijk wil gaan aanbellen om kennis te maken. Het is duidelijk geworden dat er ontzettend veel gebeurd in de buurt, ook al is dat niet altijd voor iedereen zichtbaar.

Een voorbeeld is de verlichting rond ons complex die het nu ineens wel doet. Nadat onze buurtagent de bevoegde instanties had gewaarschuwd. Maar ondanks al die initiatieven, blijft de eigen verantwoordelijkheid van bewoners voorop staan. Dus bellen als er iets is, naar 0900 8844 (lokaal tarief), maar ook zoveel mogelijk voorkomen! 

Artikel: Dieneke en Tjo

	Geluidsschermen

Kort verslag van de bijeenkomst op 18 november  jl. in het Rotterdam City Centrum n.a.v. de aanleg van de Hogesnelheidslijn. door Jan Flippo

Slechts een handjevol geïnteresseerden was aanwezig op deze regenachtige avond. Een aantal van hen behoorde bovendien tot het gilde der informatieverstrekkers, getuige de badges.

Het eerste deel was gewijd aan de aanleg van de lijn, zoals dit ook te lezen is in de infokrantjes die regelmatig worden verspreid.

Het werd pas interessant toen men over de geluidsschermen begon. Op een plattegrond was te zien waar langs het traject de schermen zouden komen en hoe hoog deze zouden worden.
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Groot was mijn ontzetting en die van mevr. ten Kortenaar – de enige vertegenwoordigers uit de Weenahof – te moeten zien dat de schermen langs de ijshal 6!! meter hoog zouden worden. Temeer daar aan de Van Essenburgsingel geen schermen zouden worden geplaatst omdat de bewoners in het geweer waren gekomen en de zaak tot aan de Raad van State hadden doorgezet.

Op onze vraag wanneer dit besluit was genomen, werd ons geantwoord dat reeds in 1998 of daaromtrent, het besluit – na met de bewoners te hebben overlegd volgens de geëigende procedure – was bekrachtigd. Van onze kant waren geen bezwaren binnengekomen. De vertegenwoordiger van de HSL kon niet duidelijk maken, hoe onze flatbewoners dan wel waren geïnformeerd, daar bij ons weten niemand uit de flat iets over hoorzittingen e.d. had vernomen.

Enfin, het tracébesluit was bekrachtigd en daar kon niets meer aan veranderd worden.

Resteert de uitvoering van de geluidswal. Er kan gekozen worden uit 3 meter vaste beplating met daarop begroeiing en vervolgens 3 meter glas of  2 meter beplating en 4 meter glas.

Vanwege de vandalismegevoeligheid ging bij de uitvoerder de voorkeur uit naar de eerste versie, daarbij voorbijgaand aan het feit dat bewoners van de lagere etages (ook wanneer de ijshal gaat verdwijnen!) dan tegen een groene wal zitten aan te kijken. De levendigheid op het spoor verschaft veel bewoners toch extra genoegen.

Vreemd genoeg zal de wal op het Statenviaduct geheel uit glas bestaan, vanwege de doorkijk voor zowel treinpassagiers als automobilisten. Daarbij geheel voorbijgaand aan het feit dat dit natuurlijk vandalen uitnodigt.

Op onze vraag of wij nog invloed konden uitoefenen op de uitvoering, antwoordde de voorlichter dat begin januari de aanvraag voor de bouwvergunning in de kranten wordt gepubliceerd. Wellicht kunnen we hier dan onze stem laten horen.

Een illusie armer keerden wij na afloop huiswaarts, alwaar ik in weemoedige stemming naar de bedrijvigheid op het spoor keek.

Artikel: Jan Flippo

	Colomn Webmasters www.WeenaHof.nl


	Kunst in het venster
Op 2 december zijn de leegstaande panden op de arcade van ons complex flink opgeknapt, schoongemaakt en voorzien van diverse kunstwerken.

Dat is een goede daad waar we als bewoners blij mee zijn. Het zou natuurlijk nog mooier zijn als de panden verhuurd zouden worden.

Mocht je iemand weten die geïnteresseerd is kun je ze wijzen op de site van de verhuurder OBR: www.obr.rotterdam.nl
Artikel: Tjo


	Live Webcam
Wat niet op de HCC dagen gelukt is, is nu toch nog voor elkaar gekomen: Ik heb een webcam geplaatst!
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Deze camera kijkt vanaf mijn balkon naar de kruising van het Weena en de Conradstraat. 
Volgens de statistieken is dit een van de gevaarlijkste kruisingen in Rotterdam.

Kijk op de site www.WeenaHof.nl of www.Hijmen.NL om de videobeelden van deze webcam te bekijken.
Artikel: Hijmen


	Site
Er zijn veel bezoekers die wij regelmatig op de site zien terugkeren om snel even het laatste nieuws te bekijken. In het forum staat een leuk onderwerp over uit eten in de omgeving. Dit onderwerp boeit ons als webmasters natuurlijk zeer! (
Artikel: Tjo


	Advertenties


	Redacteuren gezocht.

Heb je kopij voor de nieuwsbrief? Stuur dan een mail naar webmaster@WeenaHof.nl  Je kunt al helpen door tips te sturen. Alleen met jullie informatie word deze nieuwsbrief een succes.
Artikel: Webmaster


	VVE Mededelingen


	Let op! De volgende VVE vergadering is WOENSDAG 8 december om 20.00 in congrescentrum Engels, Beatrixzaal.
Artikel: Hijmenr


	Stelling van de maand


	Beter één kerstboom op het plein, dan tien in de stad.
Tot ziens rond de vuurkorf!


	Volgende nieuwsbrief


	Volgende Nieuwsbrief:    januari 2005

Artikelen inzenden voor: 31/12/2004


	Info over de Nieuwsbrief


	Eind Redactie:

Hijmen Schilperoort, Theo de Vlieger

webmaster@WeenaHof.nl 

Met dank aan: 

Dieneke, Jan, Rob en natuurlijk Leo
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